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1.

2.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Zdecydowanie wysuniety nos oraz wyraznie cofniete czoto i broda sa charakterystycznymi cechami budowy
twarzy o profilu

A. uko$nym.
B. okraglym.
C. wypuklym.
D. regularnym.
Zadanie 2.
Ktora deformacja gtlowy przedstawiona jest na zamieszczonym rysunku? T TS
A. Wybrzuszenie ciemieniowe i splaszczony tyt glowy. \
B. Splaszczenie wierzcholka i wybrzuszenie czg¢sci czotowej. l
C. Splaszczenie potyliczne i wybrzuszenie wierzchotka glowy. \
D. Wybrzuszenie czola i cze$ci ciemieniowej oraz sptaszczony tyt glowy. 5)

Zadanie 3.

Na rysunku przedstawiona jest sylwetka o ksztalcie

A. jablka.
B. gruszki.
C. Kkielicha.
D

klepsydry.

Zadanie 4.

Waskie ramiona, rozbudowane dolne partie ciata i masywne nogi sg charakterystycznymi cechami budowy
ciala klientki reprezentujacej typ sylwetki

A A
B. H
C. X
D. V
Zadanie. 5.
Zamieszczony opis dotyczy sylwetki typu
A. jabtko. Opis sylwetki
B. trojkat. Ramiona sg szersze od bioder. Brzuch jest ptaski i umigsniony.
C.  oléwek Nogi sg proporcjonalne o zarysowanych miesniach.
D. gruszka.
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Zadanie 6.

Petne policzki, zaokraglona broda i niskie czolo sg charakterystycznymi cechami twarzy o ksztatcie

A. okraglym.

B. trojkatnym.

C. kwadratowym.
D. romboidalnym.

Zadanie 7.

Na zamieszczonym rysunku przedstawiona jest twarz o ksztalcie

A,  kwadratowym,
B. prostokatnym.
C. trojkatnym. |
D. owalnym. )
-~
N
‘.’I
\ .
. S
Zadanie 8.

Na rysunku przedstawiono twarz o profilu

A. ukos$nym.
B. okraglym.
C. wklgstym.
D. wypuklym.

Zadanie 9,

Klientce oczekujacej koloryzacji w kolorze blond o zimnym odcieniu nalezy poleci¢ kolor
A. popielaty blond.
B. miedziany blond.

C. kasztanowy blond.
D. mahoniowy blond.

Zadanie 10.

Fryzure z trojkatnymi bakami nalezy zaproponowac klientowi

o wysokim, wyrazistym podbrodku.
o krotkiej szyi i odstajgcych uszach.
o petnych policzkach i potokragtym profilu twarzy.

ocaw»

o waskich policzkach i pétokragtym profilu twarzy.
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Zadanie 11.

Klientce o dhugich wlosach, waskich ramionach i szerokich biodrach w celu korekty wizerunku na etapie
projektowania nalezy polecic fryzure z wlosow

A. dhugich, prostych.

B. dhugich, kreconych.

C. sredniej dlugosci, prostych.

D. krotkich prostych lub kreconych.

Zadanie 12.
Klientce w typie kolorystycznym lato, o wlosach naturalnych w kolorze sredni blond w odcieniu popielatym,

ktora oczekuje podkreslenia naturalnego typu urody, nalezy zaproponowac kolor wltosow

A. zloty blond.

B. pertowy blond.

C. miedziany blond.
D. kasztanowy blond.

Zadanie 13.
W celu skorygowania ptaskiego czota nalezy zaproponowac klientce fryzure
A. ze zwigkszong objetoscig wlosow na czole.,
B. ze zmniejszona objeto$cig wlosow na czole.
C. zezwigkszong objetosciag wlosow na potylicy.
D. zezmniejszong objetoscig wlosow na potylicy.

Zadanie 14,
Na zamieszczonym rysunku fryzury przedstawiono grzywke, ktora nalezy zaproponowac klientce

A. o waskim czole,

B. o wysokim czole.
C. o malych oczach.
D. o duzych oczach,
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Zadanie 15.

Przedstawiong na rysunku fryzure nalezy zaproponowac klientowi, ktory chce podkresli¢ swa przynaleznosc¢
do subkultury

A. hipisow.

B. punkow.

C. hipsterow,
D. skinheadow.

Zadanie 16.

W celu zaprojektowania fryzury z elementami kontrastu komplementarnego nalezy kolor zétty uzupetnicé
kolorem

A. zielonym.
B. niebieskim.
C. czerwonym.
D. fioletowym.

Zadanie 17,

W kolorze wyjsciowym wilosow przewaza pigment czerwony. W celu zaprojektowania fryzury bez efektu
zdecydowanej korekty kolorystyki wloséw nalezy zestawi¢ ze sobg kolory:

A. niebieski, zielony, fioletowy.
B. czerwony, zielony, fioletowy.
C. niebieski, pomaranczowy, fioletowy.
D. czerwony, pomaranczowy, fioletowy.

Zadanie 18.
Ktory kolor wltosow nalezy zaprojektowa¢ we fryzurze, w celu podkreslenia naturalnej urody klientki

reprezentujacej typ kolorystyczny jesien?

A. Jasny popielaty braz.

B. Ciemny popielaty braz.
C. Jasny platynowy blond.
D. Ciemny miedziany blond.

Zadanie 19,

Ktory zestaw kolorystyczny nalezy zaplanowac, aby we fryzurze uzyskac¢ efekt kontrastu kolorowy-

niekolorowy?
A. Szary-czarny.
B. Zolty-fioletowy.
C. Czerwony-czarny.
D. Pomaranczowy-zielony.
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Zadanie 20.
Ktory rodzaj kontrastu kolorystycznego wystepuje we fryzurze przedstawionej na rysunku?

A. Symultaniczny.

B. Jasny — ciemny.

C. Komplementarny.

D. Kolorowy — niekolorowy.
Zadanie 21.

W palecie kolorystycznej farb okreslenie popielaty odnosi si¢ do

A. glebi danego koloru.

B. odcienia danego koloru.
C. poziomu danego koloru.
D. nasycenia danego koloru.

Zadanie 22.
W celu podkreslenia stylu gotow nalezy we fryzurze klientki zastosowac potagczenie kolorystyczne:
A. 7Z06My, czarny i fioletowy.
B. zielony, czarny i rézowy.
C. fioletowy, czerwony i czarny.
D. fioletowy, czerwony i zielony.

Zadanie 23.
Klientce, ktora ma wysokie czoto i dluga twarz, nalezy zaproponowac fryzure z grzywka
A. prosta, dluga.

B. potokragla, wklesta.
C. potokraglta, wypukta.

D. prosta, asymetryczna.
Zadanie 24.
W celu optycznego korygowania prostokatnego ksztaltu twarzy, nalezy zaprojektowac fryzure z grzywka
siggajaca do linii

A. ust.

B. nosa.

C. brwi.

D. Zuchwy.
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Wykonanie rysunku osoby dorostej wedlug kanonu Polikleta wymaga zachowania podziatu catej sylwetki na

A,
B.
C.
D.

Zadanie 26.

6 czgsci.
7 czesci.
8 czesci.
9 czescei,

Zaprojektowana na rysunku fryzurg nalezy poleci¢ klientce oczekujgcej stylizacji fryzury charakterystycznej

dla stylu

ocnwy

Zadanie 27.

awangardowego.
romantycznego.
naturalnego.
sportowego.

Zaprojektowana fryzura ma forme¢ zwarta, skonczong i niepodzielng. Ktory rodzaj kompozycji zostat
zastosowany do jej zaprojektowania?

A. Otwarta.

B. Centralna.

C. Zamknigeta.

D. Rytmiczna.
Zadanie 28.

Ktory styl historyczny byt inspiracja do zaprojektowania fryzury przedstawionej na rysunku?

Snow>

Grecki.
Rokokowy.
Empirowy.
Sredniowieczny.
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Zadanie 29,

W celu optycznego powigkszenia koka przedstawionego na zamieszczonym rysunku fryzury, nalezy uzyc
wypekiacza fryzjerskiego o ksztalcie

A. okragltym.

B. trojkatnym.

C. podluznym.

D. kwadratowym.
Zadanie 30.

W celu zwigkszenia objetosci przerzedzonych wlosow lub uzupelnienia czgsciowego ich braku nalezy
w projektowanej fryzurze meskiej uzy¢

A. treski.

B. tupetu.

C. peruki teatralne;j.

D. dopinki grzebieniowe;j.

Zadanie 31.

Do zaprojektowania przedstawionej na rysunku fryzury zostata zastosowana kompozycja

-

A. otwarta.

B. rytmiczna.

C. zamknieta.

D. dynamiczna.
Zadanie 32.

W celu wykonania zmiany wielkosci rysunku zaprojektowanej fryzury nalezy do kopiowania fryzury i jej
elementow zastosowac technike
A. kalki techniczne;.
szkicu odrgcznego.

B
C. zdjgcia kolorowego.
D. siatki geometryczne;j.

Strona 8 z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 33.

Odlegtosci migdzy liniami na oryginale rysunku fryzury wyznaczone sa co 0,5 cm. Powigkszenie metoda
skalowania odleglosci miedzy liniami do 2 cm wymaga wykonania kopii rysunku fryzury w skali

A.
B.
C.
D.

Zadanie 34,

Zamieszczony rysunek instruktazowy podziatu wlosow na sekcje i kierunkow nawijania wlosow w sekcjach
na walki nalezy umiesci¢ w dokumentacji, projektujac fryzure dzienng wykonana przy zastosowaniu techniki

o
—_— D

A. spiralne;j.
B. klasyczne;.
C. diagonalnej. !
D. cegietkowej.

Zadanie 35.

Zamieszczony rysunek instruktazowy zabiegu strzyzenia dotyczy

A. personalizacji fryzury.

B. wyznaczania pasm pamigci.

C. strzyzenia linii konturu zewnetrznego.

D. strzyzenia pasm wloséw sposobem na tepo.
Zadanie 36.
Zamieszczony rysunek instruktazowy dotyczy strzyzenia grzywki

A. zbiezne;j.

B. wklgste;j.

C. wypukte;.

D. asymetrycznej.
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Zadanie 37.
Do optycznego skorygowania krotkiej szyi klienta nalezy zaprojektowa¢ we fryzurze linie konturu na karku

w ksztalcie

A. litery V.

B. litery A.

C. linii proste;j.

D. linii wypuktej.
Zadanie 38.

Do zaprojektowania przedstawionej na rysunku fryzury zastosowano kompozycje

A. otwarta, dynamiczna.
B. zamknigta, statyczna.
C. otwatrta, symetryczna.
D. zamknigta, rytmiczna.
f - \
Zadanie 39.
Fryzura zaprojektowana zgodnie z zamieszczonym opisem przyjmuje geometryczng forme
A. owalu. Opis fryzury
B. trapezu. Fryzura ma forme spdjng, w ktorej wszystkie warstwy
C. trojkata. wioséw s3 na jednej linii prostej, zardwno na karku, jak
D. kwadratu i na bokach.
Zadanie 40.

Optyczne skorygowanie odstajacych uszu wymaga zaprojektowania dla mezezyzny fryzury w bocznych
czesciach z pasmami wlosow

A. prostymi.

B. uko$nymi.

C. trojkatnymi.

D. stopniowanymi.
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